
堀江南小学校（児童）令和５年度学校評価アンケート

97.1% 2.9%合計1

先生は、毎日の授業を分かりやすく教えてくれています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

44.1% 47.1% 2.9% 5.9%合計2

漢字や計算の力がついてきています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

23.5% 58.8% 11.8% 5.9%合計3

テストでは、思い通りの点数が取れています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

70.6% 11.8% 17.6%合計4

進んで運動し、体力づくりをしています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

79.4% 17.6% 2.9%合計5

学習中、人の話を集中して聞いています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

82.4% 14.7% 2.9%合計6

宿題をきちんとしています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



堀江南小学校（児童）令和５年度学校評価アンケート

73.5% 26.5%合計7

グループで調べたり、話し合ったりすることが好きです。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

64.7% 29.4% 2.9%2.9%合計8

テレビやタブレットを使った学習が好きです。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

58.8% 38.2% 2.9%合計9

自分には、よいところがあります。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

64.7% 32.4% 2.9%合計10

がんばったとき、先生はほめてくれます。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

47.1% 44.1% 8.8%合計11

うまくいかない時も、がんばり続けることができます。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

61.8% 29.4% 5.9% 2.9%合計12

自分の判断で、行動するようにしています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



堀江南小学校（児童）令和５年度学校評価アンケート

35.3% 50.0% 8.8% 5.9%合計13

身の回りの整頓は、自分でできている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

64.7% 29.4% 5.9%合計14

朝は、決まった時間に起きています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

91.2% 5.9% 2.9%合計15

先生、友だち、近所の人に進んであいさつをしています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

85.3% 14.7%合計16

学級の係や当番の仕事、掃除などに、積極的に取り組んでいます。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

64.7% 35.3%合計17

学級、学校の一員として、考えて行動しています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

35.3% 41.2% 17.6% 5.9%合計18

地域のお祭りや、イベントなどに参加しています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



堀江南小学校（児童）令和５年度学校評価アンケート

73.5% 26.5%合計19

先生は、困ったり、悩んだりしたときに、相談にのってくれます。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

76.5% 20.6% 2.9%合計20

学校へ行くのが楽しいです。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

94.1% 5.9%合計21

事故にあわないよう、いつも気をつけています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

100.0%合計22

避難訓練などは、真剣に参加しています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

100.0%合計23

いじめなどはどんな理由があってもいけないことだと思います。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

20.6% 50.0% 20.6% 8.8%合計24

学校や家で本をよく読んでいます。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



堀江南小学校（児童）令和５年度学校評価アンケート

61.8% 26.5% 11.8%合計25

テレビやゲーム・インターネットを使うときのルールを守っています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

82.4% 14.7% 2.9%合計26

学校の外へ出て、見たり活動したりする学習が好きです。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

85.3% 14.7%合計27

いじめや差別をなくし、人が幸せに生きるための人権学習は楽しいです。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

64.7% 35.3%合計28

授業中、自分の思っていることや考えていることを発表しています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

55.9% 41.2% 2.9%合計29

作文や日記を書く力が身についてきています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

85.3% 11.8% 2.9%合計30

けがや病気に気をつけて、毎日元気に学校に来ています。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答


